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Umfrage: Mehrheit der Hamburger für Gefahrenzonen

Hamburg, 14.01.2014, 18:24 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage hält eine Mehrheit der Hamburger die Einrichtung der inzwischen wieder aufgehobenen Gefahrenzonen für
angemessen. In der Umfrage von Infratest-Dimap für das NDR-Politikmagazin "Panorama 3" sagten 58 Prozent der Befragten, dass
sie die Einrichtung der Gefahrenzonen für angemessen halten. 

Innerhalb der SPD-Anhänger finden sogar 63 Prozent die Maßnahme angemessen. Nur unter CDU-Anhängern war der Zuspruch mit
76 Prozent noch größer. 40 Prozent der Hamburger finden die Einrichtung einer Gefahrenzone in Hamburgs Innenstadt hingegen
übertrieben. Anhänger der Linken und der Grünen lehnen die verschärften Polizeimaßnahmen mehrheitlich ab. Die Hamburger Polizei
hatte am gestrigen Montag die umstrittenen Gefahrengebiete aufgehoben. Seit dem 4. Januar überprüften Polizisten ohne Anlass
Hunderte Personen, weder ein Richter noch ein Parlament mussten den Gefahrenzonen zustimmen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-28398/umfrage-mehrheit-der-hamburger-fuer-gefahrenzonen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-28398/umfrage-mehrheit-der-hamburger-fuer-gefahrenzonen.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

